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Mezinárodní dny proti rasismu 2026 
 

 

Milí přátelé, sestry a bratři,  

srdečně vás zdravím na počátku postní doby s nabídkou kazatelské přípravy na bohoslužbu, 

vytvořenou členy kroužku hebrejštiny k letošním Mezinárodním dnům proti rasismu. České 

dny proti rasismu začínají 21. března a nikdy nekončí... Letošní ročník má téma „Neviditelní 

hrdinové mezi námi“, a tak jsme připravili bohoslužbu o neviditelných – anonymních hrdinech 

z příběhu uzdravení Námana ze Sýrie (2Kr 5). Připomínám také letošní senátní konferenci, 

s vyhlášením výsledků literární soutěže pro mládež, která proběhne 31. března. 

Také letos se kromě toho na různých místech odehrají větší i menší akce. Jejich přehled 

umístíme na interaktivní mapu na našich stránkách Mezinárodní dny proti rasismu v Česku. 

Nyní je vhodný čas k přemýšlení, jak se letos zapojit. Rád bych vás k tomu povzbudil. Menší 

akce, která umožní vzájemné setkání a opakuje se jedenkrát ročně, se může stát dobrým 

zvykem, postupně se rozšiřovat a ovlivňovat jak atmosféru v křesťanském sboru, tak také v jeho 

okolí. Ve své zprávě o činnosti faráře pro menšiny jsem uvedl, že v současnosti pokládám za 

jeden z nejdůležitějších úkolů církve i české společnosti pomoci k integraci naší významné 

ukrajinské menšiny. V posledních letech pravidelně třikrát ročně spolupořádám modlitbu za 

Ukrajinu (2x v Praze a 1x v Litomyšli). Na nárůstu počtu ukrajinských účastníků i na tom, jak 

se postupně mění a prohlubují naše vztahy směrem k přátelství, pozoruji, jaké mohou takovéto 

sporadické, ale pravidelné a dlouhodobé aktivity nést pozitivní plody.    

Předloni jsem podnikl pokus zatelefonovat všem sborům ve snaze krátce přátelsky pohovořit 

o aktivitách proti rasismu. S dvouletým odstupem rád na rozhovory, které se povedly, 

vzpomínám, a tak si vám dovolím zavolat i letos. Těším se na popovídání si s mnoha milými 

kolegyněmi a kolegy... 

A přeji Vám vše dobré od našeho společného Pána! 

 

Mikuláš Vymětal 

farář pro menšiny  

m: 731 473 457 

https://e-cirkev.cz/aktuality/startuje-5-rocnik-studentske-literarni-souteze-tema-neviditelni-hrdinove/
https://protirasismu.e-cirkev.cz/

